

朴槿惠出庭接受逮捕必要性审查

新华社消息 韩国前总统朴槿惠30日出庭接受法院审问,成为韩国1997年实施逮捕令签发前审问制以来,首名受到审问的前国家元首。

首尔当地时间10时左右,朴槿惠从位于三成洞

的私宅乘车出发,大约10分钟后到达首尔中央地方法院。朴槿惠身着深蓝色大衣,一言不发,面无表情地径直走入法院。

消息人士告诉媒体,朴槿惠预计将在法庭直接接受法官质询,为自己辩

白。法院法官综合研讨判断各种书面材料后,再做出是否批捕的决定。

韩国检方27日决定,向法院申请批准逮捕前总统朴槿惠。检方认为,朴槿惠涉嫌滥用总统职权、受贿298亿韩元以及泄露机

密等13项罪名。同时,朴槿惠在调查中否认大部分犯罪事实且有销毁证据之虞,从公平、对等原则以及事件重要性角度考虑,决定对朴槿惠申请逮捕令,这符合法律和原则。

(杜白羽 耿学鹏)



朴槿惠进入法院

美国批准黑山加入北约

新华社消息 美国参议院28日举行表决,批准黑山加入北大西洋公约组织。外界普遍预测,这个曾是俄罗斯忠实盟友的巴尔干小国很可能于今年晚些时候正式加入北约。

俄罗斯卫星通讯社29日报道,塞尔维亚国防部证实,将很快“免费”接手6架俄制米格-29型战机。分析人士认为,这是俄罗斯针对黑山加入北约的一种反制。

黑山2006年独立,与塞尔维亚“分家”,对外政策随后急速转向,谋求融入“欧洲一大西洋”并加入北约。北约2015年年底正式邀请黑山“入伙”。去年5月,北约代表与黑山签署相关议定书,在所有北约成员国完成法律程序后,黑山将成为北约第29个成员国。除美国外,北约成员国中目前仅剩荷兰和西班牙尚未在国内通过相关批准手续。

黑山地处东南欧巴尔干半岛,位于阿尔巴尼亚和克罗地亚之间,只有一支小型军队。有分析人士指出,从军事上考虑,黑山根本无法为北约“集体防御”做贡献;北约接纳黑山更多是出于战略考虑:进一步削弱俄罗斯在巴尔干半岛的影响力。黑山有可以停靠大型军舰和潜艇的深水港。如果黑山加入,北约将填补在巴尔干地区的缺口,获得在亚得里亚海的有利地理位置。

(郑昊宁 马 骁)

◎有图有真相——



深情熊抱

在美国阿拉斯加克拉拉克湖附近,摄影师拍下了棕熊兄妹深情拥抱的画面。此前,它们刚刚脱离母亲独立生活,在森林里走失,当哥哥再次找到妹妹时,立刻上前来了一个大大的“熊抱”。“我一直没有意识到这些照片有多棒,直到我看到它们脸上洋溢着爱的表情。”摄影师说。阿拉斯加拥有美国数量最大的灰熊种群,约有3万头。成年公熊能长到360公斤,下颚的力量足以压碎一颗保龄球。(据《都市快报》)

英警察坐双层巴士抓开车“低头族”

《都市快报》消息 英国警察最近乘坐双层公共汽车巡逻,利用第二层座位提供的绝佳视角拦截开车用手机“低头族”并处以惩罚。

英国德文郡和康沃尔郡的警察征用了一辆红色双层公共汽车巡逻,后面还有“便衣”警车或警用摩托尾随。坐在公共汽车第二层的警察利用俯瞰视角监视来往车辆,一旦发现驾驶者有开车用手机等违规行为,就与尾随其后的便衣警察联系,将违规司机拦下。

仅在德文郡普利茅斯一地,警察利用双层公共汽车巡逻两天就查处了130多名违规司机。其中,39名司机一边开车一边用手机,36人没系安全带,53人超速,2名司机在药物影响下驾驶以及两辆车没上保险。

无意对警察处罚提出申诉的司机被当场处以罚款或扣分,开车用手机被处以200英镑(约合1700元人民币)的罚款并扣6分。(宗 合)

白宫工作人员也不赴“记者宴”

新华社消息 美国白宫记者协会28日证实,白宫工作人员将不会出席4月29日的白宫记协年度晚宴。此前,美国总统特朗普宣布,不参加这次宴会。

特朗普从竞选期间到就职上任,与美国媒体互撕不断。他多次认定美国媒体发布假新闻,是“美国人民的敌人”。上月,他宣布不参加今年的白宫记协晚宴。

白宫记者协会28日说,协会已被告知白宫人员也将缺席今年的晚宴,因为他们想与特朗普团结一致。针对这一决定,白宫记者协会表示“非常遗憾”,但称晚宴将如期举行。

白宫记者协会成立于1914年。白宫记者协会晚宴从上世纪20年代起每年举办一次,目的是加强白宫与新闻媒体的沟通,气氛轻松,内容搞笑。一般而言,众多社会名流、政治人士和商界精英会参加这场晚宴。上世纪30年代后,时任总统参加年度晚宴成为惯例。按美联社的说法,特朗普以往是白宫记者协会年度晚宴上的“常客”。

(吴宝澍)

美科技狂人马斯克想把人脑连电脑

新华社消息 美国科技狂人埃隆·马斯克28日宣布,成立一家名为“神经连接”的公司,这家科技企业致力于把人脑与电脑连起来,提升人脑能力,确保人类有能力应对人工智能带来的威胁。

马斯克是太空探索技术公司(Space X)和电动汽车公司特斯拉首席执行官。28日,他在社交网站“推特”上发文证实成立“神经连接”公司,并表示一周后将公布更多关于新公司的详细内容。《华尔街日报》27日报道,“神经连接”公司将使用名为“神经织网”的技术,在人类大脑中植入微小电极,与电脑建立联系。这种技术不仅能治疗癫痫、帕金森等脑功能障碍疾病,还能提高人类大脑能力:把人类思维“下载”到电脑中,或将电脑中的信息通过电极“上传”到人脑,把人类智力与人工智能有效融合,从而提高人类的认知能力和记忆力。在28日的推文中,马斯克表达对人工智能可能威胁人类的担忧,认为“这种风险太高,以致我们不得不进行相关研究”。

马斯克去年在加利福尼亚州一次会议上警告,如果人类创造出“具有超级智慧的人工智能产品”,它在各方面能力远超人类,那么人类在强大的人工智能面前可能会沦为“家猫”。马斯克当时便提出“神经织网”,称这一技术可以提升人类大脑的能力。

美国“小发明网站”评论说,超级人工智能可能给人类文明带来毁灭,应对方法之一就是让人类智力也随着人工智能一同发展,确保人类有能力应对人工智能带来的威胁。

(王逸君)

警惕胃肠疾病带来的危害

胃肠疾病是一种多发病、常见病、慢性病,在生活中饮食习惯不好、盲目的用药都会导致胃肠疾病反复发作。下面听听呼和浩特附大中医胃肠医院专家的详细介绍:胃肠病长期得不到有效治疗,会引起肠胃黏膜糜烂、溃疡、穿孔。同时胃肠病还会在体内堆积毒素,使人体免疫力下降。更值得警惕的是,胃肠肿瘤发病率逐年攀升,萎缩性胃炎、胃溃疡、胃肠息肉等都有发展为肿瘤的几率。定期做胃肠镜检查对了解病情是非常重要的,现代社会人们生活节奏加快,工作紧张程度大幅度提高,工作压力大,患胃肠疾病的几率也比以前明显增加了,情绪对胃肠的影响十分密切,像功能性消化不良及肠易激综合征,就和焦虑、抑郁等异常的心理因素有直接关系,消化性溃疡也有显著的情绪障碍表现。

呼和浩特附大中医胃肠医院专家提醒广大朋友:有胃肠症状的患者需要谨记:大病也是由小病发展而来的。有胃肠疾病的患者最好每年都检查一次,找胃肠医生检查诊断一下,做到预防与治疗相结合,防患于未然。

呼和浩特附大中医胃肠医院是内蒙古地区的胃肠病专科医院,如果您有以下症状:胃痛、胃胀、反酸、烧心、口臭、厌食、消化不良、腹痛、便秘、便血、腹泻等,可拨打热线:3975666或6236120预约胃肠半价检查。

◎国际速读——

●波兰驻乌克兰西部城市卢茨克的总领事馆29日凌晨遭炮弹袭击,发生爆炸,总领馆建筑局部受损,但没有人员伤亡。乌克兰国家安全局称,正在调查袭击的原因,不排除“恐怖主义行为”的可能性。

G6京藏高速公路临河服务区、榆林停车区封闭施工公告

为改善服务区、停车区的硬件设施,提升服务水平,内蒙古美驿高速公路开发有限公司将于2017年3月30日至6月30日,对G6京藏高速公路临河服务区和榆林停车区(双向)进行封闭施工改造。封闭施工期间,禁止车辆驶入,经行车辆可根据行驶路段,就近另行选择临河新区服务区、西小召停车区、哈素海服务区、呼和浩特西服务区、卓资山服务区补给和休息。

望广大驾驶员周知,提前做好准备。
内蒙古美驿高速公路开发有限公司
2017年3月28日